

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 38

Duminică, 4 februarie 1990

4 pagini — 50 bani

Dreptul la indoială

Trăim vremuri tulburi. Este foarte greu să discernem unde se termină buna credință și unde începe impostura, unde se termină inteligența și competența și unde începe ignoranța și setea de putere, mai ales că avem parte în țara noastră de dureros de multă naivitate. Cel mai grav este însă că naivitatea este exploatată. Înainte de a fi diminuată prin educație, folosindu-se prințipiile unui sistem simplu de reflexe condiționate dobândite în ultimii 45 de ani i se cere să se exprime, și atunci ea se exprimă cu mijloace specifice: urlă, răspunde cu urlul la urlul, imbrînțește, își exprimă „totala

Comentariul ediției

adeziune” sau totalul dezacord, este în stare de orice în afară de o analiză critică și detașată.

Privind la peisajul politic actual țara noastră ca partidele „istorice” și-au pierdut din popularitate datorită ultimelor evenimente. Nu au convins (cel puțin în acest moment) că sînt în stare să conducă țara. Realitatea este că avem o opoziție slabă. Nu putem însă să nu băgăm de seamă o tendință clară din partea conducerii Frontului de a exploata situația creată în favoarea sa. Am vrea să nu ne indoim de spontaneitatea gesturilor mlînerilor și al altor categorii de cetățeni din diverse județe ale țării de a merge să manifeste pentru F.S.N. Este surprinzător însă modul în care conducerea Frontului s-a manifestat atunci. Afirmăm de genul: „Frontul este al poporului” și „Frontul este poporul” pot fi foarte grave în gura unor reprezentanți ai puterii de stat. Atunci toate celelalte partide ale cui sînt? De bună seamă, ale dușmanului de clasă care vrea să ne vindă țara! Un patriot naiv așa va crede. „Revoluția nu s-a terminat” — declara domnul Ilescu. Deci, vor mai exista

BULZAN DANIEL

(Cont. în pag. a II-a)

Parastas pentru Eroii Revoluției Române



În primăvara Catedră episcopale devenită neîncăpătoare pentru mulțimea credincioșilor prezenți la piosul parastas închinat memoriei eroilor Revoluției Române, vineri 2 februarie a.c. zi care coincide cu Praznicul Întîmpinării Domnului (Stretenia) s-a săvîrșit slujba utreniei și Sfintei Liturghii de către un sobor de preoți și diaconi sub protia Prea Sfințitului Părinte Episcop dr. Timotei Sevcicu cu hirotonirea întru preoție a diaconului Gheorghe Rablou, pe seama parohiei Lunca Cernii (județul Hunedoara).

După rînduiala străveche românească, în prezența domnului Valentin Voicilă, președintele consiliului F.S.N. Arad, a domnilor Mihail Radu, primarul județului Arad și Silviu Rațiu primarul municipiului, cîț și a altor colaboratori apropiați, a avut loc mînunchiul îndătinat de rugăciuni pentru eroii neamului.

Cu acest prilej, P.S. Episcop a evocat importanța praznicului legat de aducerea la templul Vechiului Testament din Ierusalim a Pruncului Iisus Cristos la 40 de zile și primirea acestuia de către evlavioșii bătrîni, dreptul Simeon și pro-rocița Ana — practică pioasă ce a rămas în Biserica ortodoxă cu rugăciuni specifice pentru mamă și prunc. În continuare, P.S. Episcop s-a referit la memorabilele zile ale Revoluției, care au dus mai departe jertfele de sînge de martiri a înaintașilor poporului nostru, după spusa poetului: „Eroi au fost, eroi sînt încă / Și-or fi în neamul românesc”, ei făcînd parte din avangarda de sacrificiu în scopul rîscumpărării neamului românesc. Prin simțite rugăciuni către Părintele Ceresc pentru odihna acestor suflete, să implorăm totodată desăvîrșirea bunului început în deschiderea noilor zări pentru binecuvîntata Țară

Românească și binecredinciosul său popor.

Sărbînd cu creștinească bucurie prezența aleșilor oaspeți în Catedrala episcopală, Preafrînție sa a invitat pe dl. președinte Valentin Voicilă să adreseze celor prezenți, cuvînt de irtărire.

În alocuțiunea rostită, vorbitorul a arătat că mai ales în aceste împrejurări, locul unde credinciosul se poate liniști și întări este biserica, aceasta simțind-o și domnia sa personal, subliniind totodată valoarea jertfei inestimabile a celor mai buni și mai curăți, chează și unei Români libere, puternice și unite în Europa și în lumea întreagă. Pentru realizarea acesteia, cuvîne-se să uităm interesele personale, să fim buni și să nu dăm prilej nimănui la

Preot ZAHARIA GH. IOVU
CĂTĂLIN IONUȚĂȘ

(Cont. în pag. a II-a)

Comunicat

La sediul Partidului Național Liberal, Bd. Republicii nr. 81 au avut loc, în ziua de 2 februarie 1990 alegerile pentru Comitetul Provizoriu de organizare al organizației județene. A fost ales următorul Comitet Provizoriu:

1. Dr. Mihai Vișan, medic, președinte de onoare
2. Romeo Popa, inginer, președinte executiv
3. Romulus Lascăr Cartianu, jurist, vicepreședinte
4. Lupa Ceta Dumitru, economist, vicepreședinte
5. Mihai Pleșu, inginer, vicepreședinte
6. Gheorghe Brînda, inginer, vicepreședinte
7. Ștefan Popa, avocat, secretar

Partidul Național Liberal fîuritorul României moderne se înscrie pe linia marilor sale înfîpturi istorice, reconstituirea societății române în spiritul idealurilor și principiilor liberale moderne și a realităților pozitive contemporane. Partidul Național Liberal pune în centrul politicii sale, promovarea și garantarea drepturilor fundamentale ale omului, ale libertăților civice, a inițiativei particulare, pentru fîurirea unei Români libere, democratice și prospere.

Comitetul Provizoriu,

Ferestre spre cultura europeană

Simpli, amabili, discreți, ambasadorii prieteniei franceze, „Medicins du monde”, au dăruit bibliotecii publice arădene 675 de cărți și reviste în limba franceză — literatură franceză contemporană, literatură de informare, cărți și reviste destinate copiilor și tinerilor cititori.

Donația și colectarea a fost organizată de biblioteca municipală din Toulouse, careia îi mulțumim, în numele cititorilor arădeni, pentru prietenia sinceră și minunatul dar.

BĂNCILA OTILIA
bibliotecară

Botez la leagăn



Jon. 1 februarie a.c. la Leagăn, o misiune de suflet... peste o sută douăzeci de copii au fost botezați; săptămîna viitoare urmînd a primi sfînta binecuvîntare alți copii... Au luat parte la acest ritual străbun și membri ai Consiliului Județean

al Frontului Salvării Naționale.

Alături de ei o mulțime de arădeni au dorit să-și mănifice
GABRIELA DIMA
Foto: FL. HORNOIU

(Cont. în pag. a II-a)

Pentru ce și cum construim Asociația Generală a Economisților din România?

În după amiaza zilei de 23 ianuarie a.c. a avut loc o întrunire a economisților din municipiu și județ care au răspuns chemării pentru crearea Asociației Generale a Economisților din România. Ședința a fost convocată de grupul de inițiativă de pe lîngă Direcția comercială a județului în vederea constituirii filialei Arad și alegerii comitetului executiv. Aprecîind că o astfel de asociație are un caracter larg, la ședință au participat și alți economisți care nu își exprimaseră încă poziția față de acest organism, din cauză că nu s-a cunoscut existența unui proiect de statut și îndeosebi care sînt

obiectivele și scopul asociației. Din aceste motive și nu din altele, constituirea filialei și alegerea conducerii au fost amînate pentru 5 februarie 1990.

Nu dorim să facem polemică și să ne erijăm în reprezentanți unui „grup de opoziție” așa cum s-a lăsat să se înțeleagă de către unii vorbitori. Dorim însă ca toți economisții să-și exprime părerile cu privire la caracterul și obiectivele asociației și la proiectul de statut publicat în nr. 3/1990 al „Tribunei Economice” despre care, din păcate, participanții nu au putut lua la cunoștință în timp util.

În principiu opinîm pentru

ca:
— Asociația economisților să se constituie ca organizație cu caracter strict profesional, păstrîndu-și independența de acțiune indiferent de orientarea politică a partidelor de guvernămînt;

ASLAU TITUS, economisț
la Inspectia teritorială financiară de stat Arad a Ministerului Finanțelor
ROB MIRCEA, economisț la sucursala județeană Arad a Băncii Naționale
VEȚAN DUMITRU, contabil șef la I.J.G.C.L. Arad

(Cont. în pag. a III-a)

Atotputernică, prietenia

(De la trimisul special al ziarului nostru)

Acordurile Rapsodiei române a lui George Enescu au marcat începutul celor două concerte susținute de orchestra simfonică a Filarmonicii arădene la Centrul cultural din orașul Gödöllő și la Casa de cultură a armatei din Budapesta, la inițiativa Partidului Socialist Maghiar. S-a cîntat apoi Beethoven, Schubert, Bela Bartok (Șapte dansuri românești) iar la Budapesta și o parte dintr-o recentă compoziție a domnului Selmeczi György, compozitorul fiind în sala de concert.

Publicul elevat prezent la concerte — la cel de al doilea au participat președintele Partidului Socialist Maghiar, domnul Nyers Rezső împreună cu soția, cîț și reprezentanți ai Ambasadei române la Budapesta care au oferit orchestrei bogate coșuri cu flori — ne-a făcut să simțim cu toții, că puntea de legătură a culturii românești cu cultura celorlalte țări europene nu s-a rupt nici un moment, chiar dacă, ani de-a rândul, la capătul dinspre România scria „Trecerea oprită”. Revoluția românească a doborât și acest indicator, ca toate opreliștile impuse de dictatură Ungaria, pe care o propagandă diabolică și desăntănată ne-o prezenta ea pe duseașul de moarte al României, ne-a primit cu brațele deschise, cu adevărată prietenie pe care și-a dovedit-o cu prisosință încă din primele zile ale Revoluției noastre. „Vrem — imi mărturisesc dirijorul orchestrei simfonice arădene, domnul Dorin

Fraudeș — ca aceste concerte să fie considerate un gest de mulțumire al nostru pentru ajutoarele trimise din Ungaria, Aradului. Și, totodată, ca un omagiu adus martirilor Revoluției românești, ele au fost gândite sub genericul „In memoriam”.

Și acestea au fost motivele pentru care concertele nu s-au desfășurat în stil „clasic”. Fiindcă, nu numai s-a cîntat, ci s-a și vorbit. Scriitorul

Orchestra simfonică a Filarmonicii din Arad a onorat o invitație la Budapesta

Gheorghe Schwartz, ziaristul Notaros Ludovic și Mozer Ștefan de la ziarul „Jelen”, doamna Ecaterina Stan, redactor la Radioteleviziunea română Lîberă, domnul Oroszhegyi Karoly de la Filiala Arad a Uniunii Democratice a Maghiarilor din România au prezentat momente ale Revoluției noastre, eforturile care se fac acum în România pentru o democrație reală, pentru deplina și adevărată egalitate în drepturi a românilor și a celorlalte naționalități. În cuvinte calde, prietenești, a vorbit și domnul Kósá Ferenc, regizor de film din Ungaria, sub patronajul căruia a avut loc concertul de la Budapesta.

Căldura prieteniei pentru români a însoțit în mod constant

membrii orchestrei simfonice din Arad pe parcursul celor două zile petrecute în Ungaria. În seara concertului de la Gödöllő, dr. Deák Andor a donat Filarmonicii noastre un prețios set de discuri conținând în special muzică religioasă gregoriană și bizantină la care români nu au avut acces în epoca de tristă amintire. Și, așezat lângă mine în timpul concertului susținut de arădeni, mi-a șoptit: „C'est très jolii”. Acest „este foarte frumos” l-am înțeles ca o apreciere a tuturor spectatorilor față de virtuozitatea orchestrei noastre simfonice. La sfîrșitul concertului, din sală s-a strigat, în românește: „Să trăiască frăția maghiaroromână!”. De asemenea, profesorul universitar dr. Petrovics Imre, rectorul Institutului agronomic din Gödöllő a invitat membrii orchestrei la o întâlnire cu profesorii acestui prestigios centru de învățămînt superior, întâlnire la care s-a vorbit frumos și adevărat despre prietenia dintre România și Ungaria.

Afii înainte cît și după cele două concerte, numeroși spectatori au donat discuri cu muzică simfonică, conținând gestul domnului Deák. Chiar dacă reportajul nu i-a putut nota pe toți, ei vor rămîne, pentru Filarmonica arădeană, prezenți în ritmul interior al fiecărei buci muzicale, amintind, la fiecare rotire a discului, cuvîntul PRIETENI.

CRISTINA ALECU

Programul competițiilor sportive

BASCHET. Azi, ora 9, la sala Pchivalentă, are loc meciul CSS Constructorul Arad — CSS București (Div. B/F).

HANDBAL. Azi, începînd cu ora 9, la sala de sport F.Z. au loc meciurile etapei a V-a a

„Cupei de iarnă”, în următoarea ordine: UTA — Progresul Pecica, CSS II Arad — Gloria Sîntana, CSS I Arad — Mobila Pincota, Victoria Nădlac — Rapid Lipova.

Actualitatea cotidiană

- Poliția județului face cunoscut celor interesați că potrivit unui Decret-Lege emis de Consiliul Național al Frontului Salvării Naționale a fost abrogat Decretul 98/1983 privind înregistrarea și prezentarea periodică a probelor de scris pentru mașinile de scris.
- Primăvara bate la ușă și odată cu ea și începerea lucrărilor agricole. Ce ne facem și de unde procurăm lată, de pîldă: semințele și îngrășămintele chimice? se întrebă și întrebă mulți cetățeni.
- În oras se semnalează o creștere îngrijorătoare a consumului de apă rece. Unii spun că ea s-ar datora pîrdelnicilor de apometre, se pare, cam nebăgate în seamă de cei în sarcina cărora cade citirea și supravegherea „activității” lor.
- Întrucît nu puțin cetățeni se plîng de felurile deranjamente telefonice, Direcția județeană de poștă și telecomunicații Arad ține să facă următoarele, precizări: Repararea cablurilor deranjate implică necondițional înlocuirea unor porțiuni ori la ora actuală nu există nici o asemenea rezervă. Motivul: fiind confecționate din cupru — material de import — el a fost dirijat în vechiul regim spre alte sectoare. Pînă la primirea unor cantități indes-

- tuloare de cabluri se acționează pentru refacerea provizorie a instalațiilor telefonice deranjate, însoțite și de deranjamentelor mai vechi și prioritar la unitățile economice.
- Printr-o telegramă în care își exprimă solidaritatea și intenția de a oferi ajutor prietenesc, primăria din Comblox — Franța a propus înfrățirea cu localitatea Cherelus. O propunere primită cu multă bucurie de toți locuitorii Cherelusului și care se înscrie în contextul tradiționalelor legături de limbă și cultură existente între popoarele română și franceză.
- La biserica ortodoxă din satul Lupești, comuna Vărădia a fost oficiată de către preotul Costică Biris o slujbă religioasă în memoria eroilor căzuți în timpul Revoluției. Totodată, parohia ortodoxă română din Lupești a depus în conținutul „Libertatea” suma de 18000 lei.
- Deși scrabble a devenit un sport oficial începînd cu luna iunie 1987, în fapt el a fost marginalizat și nesusținut în nici un fel. Să sperăm că acum el își va ocupa, în sfîrșit locul care i se cuvine, scrabble-istii din Arad fiind rugați să-și transmită propunerile și gîndurile pe adresa Aurel Motiu, str. Militarilor nr. 3 Arad.

televiziune

Duminică, 4 februarie

9,00 Gimnastică aerobică; 9,10 Universul copiilor; 11,00 Actualități; 11,10 Armata poporului; 11,45 Viața satului; 13,00 Mapamond; 13,30 Calcidoscop; 17,00 Telesport; Campionatele

europene de patină artistică de la Leningrad — gala laureaților (transmisie directă); 18,00 Adevăruri de care avem nevoie; 18,20 Film serial: „Oameni și delfini” (URSS); 19,00 Muzică și publicitate; 19,10 Desene animate; 19,30 Actualități; 20,15 Film artistic: „Prototipul” (SUA); 21,55 Un trio formidabil; 22,25 Actualități; 22,50 Videodiscotecă.

cinematografe

DACIA: Masca de argint (romănesc). Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Rocky I (S.U.A.). Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Solitarul de la Fortul Humboldt. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Noaptea generalilor. Seriale I și II (franco-anglez). Orele 9, 12, 15, 18.

PROGRESUL: Adio arme. Seriale I și II (S.U.A.). Orele 15, 18.

SOLIDARITATEA: Procesul de la Nürnberg (S.U.A.). Ora 16.

GRADIȘTE: Ce se întîmplă, doctore? (S.U.A.). Orele 16, 18.

Luni, 5 februarie

DACIA: Jandarmul se însoară (Fr.) 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Jandarmul se însoară (Fr.) 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Nu e ușor cu bărbății (Ing.) 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Iacob (Romănesc) 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Călătorie fantastică (SUA) 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Oricare fată înbește un băiat (Ceh.) 16, 18.

GRADIȘTE: Prețul unei vieți (Pol.) 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Steaua Sudului (Fr.-Angl.).

INEU: Unde este un noțel (URSS).

CHIȘINEU-CRIS: Colonelul Redl. Seriale I și II (Ungaria).

NĂDLAC: Corsarul (SUA).

SINTANA: Intercepția (URSS).

PECICA: Monștrii (SUA).

CURTICI: De ce are vîlpea coadă? (Rom.).

SEBIȘ: Oricare fată înbește un băiat (Ceh.).

ȘIRIA: Peerie berlineză (RDG).

VINGA: Ultima noapte a Seherzadei (URSS).

PINCOTA: Călătorie peste mări. Seriale I și II (China).

Teatre

Teatrul de Stat prezintă azi, 4 februarie, ora 18, spectacolul „Se caută un mincinos” de D. Psatás.

Teatrul de marionete prezintă azi, 4 februarie, ora 11, comedia italiană „Dragostea celor trei portocale” de Carlo Gozzi.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD — BIROUL EXECUTIV

Decizia nr. 14 din 26 ianuarie 1990

Biroul executiv al Primăriei municipiului Arad;

Avînd în vedere:

— necesitatea atribuirii cu maximă operativitate a locuințelor din fondul locativ de stat care sînt repartizate de către Primărie întreprinderilor, cooperativei și instituțiilor de pe raza municipiului, astfel ca acestea să ajungă în cel mai scurt timp la beneficiarii care le solicită conform listelor de prioritate întocmite în baza Legii nr. 5/1973 și pentru a preveni ocuparea abuzivă a acestora;

— prevederile art. 3 și 7 din Decretul-Lege privind organizarea și funcționarea organelor locale ale administrației de stat.

DECIDE:

ART. 1. — Întreprinderile, cooperativele, și instituțiile de

Primar SILVIU RAȚIU

pe raza municipiului Arad, au obligația de a nominaliza în cel mult 30 de zile de la data repartizării locuințelor de către primărie, familia sau persoana îndreptățită să primească fiecare locuință în parte, cu respectarea listei de prioritate și a criteriilor prevăzute de Legea nr. 5/1973

ART. 2. — În situația nerespectării termenului de 30 zile, termen în care este necesar să fie încheiat și contractul de închiriere de către beneficiar cu IJGCL-ECRAL Arad, locuința se consideră disponibilă urmînd să fie repartizată altei unități.

ART. 3. — Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei decizii se încredințează Oficiul spațiu locativ din cadrul Primăriei municipiului și IJGCL-ECRAL Arad

Secretar MARIA ALUNARU

Anunț

Anunțăm că în data de 8 februarie 1990, ora 16, la sala de ședințe a Organizației tinerilor liberi, din Bulevardul Republicii (clădirea fostului comitet U.T.C.) va avea loc ședința de constituire a comitetului literar al tinerilor creatori din Arad. În cadrul ședinței se vor alege conducerea, locul și ritmul de desfășurare a ședințelor de lucru. Platforma program. Sînt invitați toți tinerii creatori, elevi, muncitori, funcționari, intelectuali.

Dreptul la îndoială

(Urmare din pag. 1)

victimele, oameni dați la o parte, nici vorbă de democrație! Nu pot face să nu mă gîndesc la Revoluția franceză cu ghilobele sale...

N-aș vrea să se creadă că exploatez nuanțe de limbaj pentru a denigra. Este clar însă că foarte mulți oameni poate de bună credință dar naivi, după ce au auzit astfel de lucruri de la cei ce le-au dat mai multă mîncare și căldură, vor deveni foarte suspicioși la tot ce înseamnă partid politic, sau chiar vor urmări să suprimă orice opoziție, față de Front. Ar urma aceeași dubioasă unanimitate specifică orînduirii pe care tocmai am părăsit-o.

Aș vrea să fiu bine înțeles: nu contest meritele celor din F.S.N., nici nu vreau ca la cîrma țării să ajungă incapabili. Îngrijorarea mea însă este că datorită acestui complex de împrejurări sîntem pe cale de a ne fi negat un drept: dreptul la îndoială. Mă gîndesc cu groază ce mi s-ar întîmpla dacă într-un loc public, în mulțime, mi-aș exprima cu voce tare îndoiala cu privire la F.S.N.

Datoria de inimă a F.S.N. este să treacă peste considerentele electorale și să caute, prin mijloacele ce-i stau la dispoziție, să edifice spiritul critic al cetățeanului. Poate mi se va argumenta că în acest caz alții mai puțin merituosi nu-și vor face scrupule și... poate vor

cești! Aș vrea să vă spun că nimeni nu poate iniția o democrație fără să și-o asume în întregime, cu orice risc! F.S.N. nu poate „ajuta” democrația prin mijloace nedemocratice. Mă refer, de exemplu, la împrejurarea că deși legea electorală va fi democratică, atingerile nu vor fi libere dacă alegătorii vor fi lipsiți de spirit critic și discernămint. Mijloacele de informare în masă poartă o răspundere colosală pentru educarea oamenilor în acest sens. Această n-o vor face prin umplerea spațiului lor cu mesaje herbini de adeziune sau cu opinii pălmașe de contestare, ci cu analiza competentă și lucidă a nuanțelor problemelor. Îi așteptăm din nou la televiziune pe cei ce și-au păstrat mîntea limpede și spiritul drept în acești ani ai mîlțarmării generalizate: Andrei Pleșu, Gabriel Liiceanu, Doina Cornea, Ana Blăndiana, Octavian Păler, Ștefan Augustin Doinas, Eugen Simion și — sperăm — mulți alții.

Vă rog pe toți cei care credeți că sînteți în stare să priviți detașat problemele, haideți ca în cercul de cunoștințe al fiecăruia din noi să predăm lecția îndoalei, nu dusă pînă la paroxism, ci pînă la discernămint.

„Mă îndoiesc, deci cogit, deci exist”.

Oameni buni, haideți să învățăm să ne îndoim ca să putem exista cu adevărat!

Parastas pentru Eroii Revoluției Române

(Urmare din pag. 1)

dezbinare. În acest sens Biserica are un rol covârșitor: menținerea sub semnul Crucii a unității de nezdruclinat a poporului.

Ecoul întregitei evocări „în vecl pomenirea lor”, mișcînd

pînă la lacrimi mulțimea credincioșilor prezenți a strecurat în conștiința tuturor fericele unei zile istorice implinite.

Pe eroii neamului căzuți în Revoluție să-i pomenească Dumnezeu într-o împărăție Sa. Amir.

Botez la leagăn

(Urmare din pag. 1-a)

te prin acest botez solidaritatea cu revoluția noastră, care este numai a noastră, a poporului român și în sfîrșit să ajute cu adevărat acești copii

care acum mai mult ca oricînd, au nevoie de protecție, de educație ca mai tirziu să fie în stare să ducă mai departe ceea ce noi, de mai bine de o lună am cîștigat. Să crească și să știe!

Comunicat

• Din partea Consiliului Județean al F.S.N. se comunică următorul anunț: Pentru atribuirea buteliilor de aragaz, listele de prioritate se întocmesc de către consiliile F.S.N. din instituțiile și unitățile economice din județ. Persoanele interesate vor depune o cerere motivată însoțită de: adeverință de la PECO Arad din care să rezulte că nu posedă butelie; adeverință de la I.R.C.D.N. (Intreprinderea de instalații și distribuție a gazelor naturale) secția Arad, (Piata Sporturilor) din care să rezulte că locuința solicitantului nu este racordată la rețeaua de gaze. Pensionarii vor depune cererea la C.A.R.P. Arad.

BISERICA CREȘTINĂ AD-
VENTISTĂ DE ZIUA A ȘAP-
TEA DIN CUVIN

Invită pe toți acei ce doresc să participe la serviciile religioase cu caracter de studii Biblice ce vor avea loc în perioada 3-11 februarie în fiecare seară la orele 18,30 în casa de rugăciune. Vă așteptăm cu drag. (2)



ANIVERSĂRI

Cu ocazia împlinirii a 20 de ani a prietenului meu UCEA RADU, îi doresc multă sănătate, fericire și totodată și tradiționalul „La mulți ani!” prietena Marcela. (64282)

Cel mai frumos buchet de flori al dragostei și recunoștinței alături de cele mai frumoase gânduri și un călduros „La mulți ani!” pentru Nicoleta Sorica din Neudorf, îi urează prietenul Hansi. (64321)

Printre lacrimi de iubire și foscet de castani îi doresc prietenului meu Mircea Codreanu 30 de garoafe roșii și un călduros „La mulți ani!”. Prietena lui Vio. (64346)

Imbrățișăm cu toată dragostea pe fiul nostru mult dorit VIRGIL LEONARD URICARU, la aniversarea zilei de naștere. (64250)

22 garoafe roșii și tradiționalul „La mulți ani!” pentru fiul nostru drag militar în termen Lascu Silviu din Curtici, îi urează părinții și bunicii. (64045)

La 25 de ani de căsătorie pentru Viorica și Octavian Stănilă mama vă zice „La mulți ani!” Împliniți cu fericire și cele mai frumoase flori, împreună cu fiica Anca de ziua nasterii ei 4 februarie 1990. Bunica Gabi. (64109)

Cu ocazia împlinirii a 50 ani și a feșirii la pensie a mamei Sălăjan Gavril cel care-i iubesc îi transmit multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” soția Florica copiii Teo cu Ani, Nelu și Vasile din Austria și fițele Felicia și Voichița. (64116)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind apartament 2 camere confort 1 Str. Tribunalului Andreica, Bl. A60, Sc. B, Ap. 19, Telefon 40122 (Vlaicu). (1)
• Vind Olteci 11 MR fabricație iulie 1989, str. Mărășești 48, ap. 6. (64251) • Vind Dacia 1310, din depozit, telefon 35309. (64280) • Vind urgent Volkswagen 1600 combi, în perfectă stare de funcționare (preț 37.000); vizibil Autoservice Micălaca. (61281) • Vind

urgent Dacia 1300, telefon 23527. (64291) • Vind, preț convenabil, Skoda S 100, recorder Aiwa, turner Electronica București, str. Fagului nr. 51, Cai. (64102) • Vind apartament 4 camere, Piața UTA, bloc U-5, scara A, ap. 8. Informații permanente și la telefon 39937 (primesc oferte din provincie). (63881) • Vind Dacia 1310, break, zero km, Rancu Petru, Bodrog nr. 27. (63878)

DIVERSE

Cel ce ard ca o flacără pentru adevăr și dreptate și care doresc să lupte pentru binele semenilor sunt rugați a se adresa telefon 46829 -Moș, pentru înscrierea în PARTIDUL UMANIST AL MUNCII ȘI DREPTURILOR OMULUI. (64284)

DECESE

Cu durere și plângere anunțăm trecerea în veșnicie a celui care a fost dr. HILARION GONTEA, medic primar pensionar. Inhumarea va avea loc luni 5 februarie 1990 ora 14 de la domiciliul din str. Constanța Hodoș nr. 17, la cimitirul „Pomenirea” Familia îndoliată. (64328)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă suferință a celui care a fost tată, socru și bunici RUS MIHAI în vârstă de 75 de ani. Inhumarea va avea loc în 4 februarie 1990, ora 14 de la locuința din str. Trenului 109 Grădiște. Familia îndoliată. (64334)

CONDOLEANȚE,
ANUNȚURI DE FAMILIE

Dor nemărginit și lacrimi fierbinți după chipul tău drag, blând și frumos, dragul și iubitul nostru Iuș și frate. MADA MIHAI FLAVIUS care la frumoasa vârstă de 18 ani a căzut jertfă pentru libertatea poporului. Presărăm pe tristul tău mormânt florile recunoștinței udate de lacrimile fierbinți și grele ale mamei tale care te plînge la fiecare pas al ei și te va plînge mereu; la fel și surioara Laura și tăticul tău. Dumnezeu să te odihnească în pace. Comemorarea va avea loc duminică, 4 februarie, ora 12, la Biserica ortodoxă din str. Finului. Trista familie îndoliată și pe veci neminiată. (64180)

Zdrobiți de durere retrăim aceleași dureroase clipe ca și atunci când moartea a stins făclia vieții, la numai 19 ani, a celui care a fost cel mai iubit fiu și nepot SAFALERU ANDREI. Parastasul de 6 săptămâni va avea loc în data de 4 februarie 1990, la ora 12, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (64260)

Cinstim memoria prietenului nostru, sublocotenent post-mortem HERBEI CRISTIAN, căzut eroic pentru Revoluție. Lacrimi amare pe tristul tău mormânt. Prietenii Dan și Dana. (64271)

Tristă și neuitată rămîne ziua de 5 februarie 1983, cînd a plecat dintre noi scumpa și neuitata noastră fiică și soră RĂMONA LORINCZI. Părinții și sora în veci nemîngîiați. (64336)

Colectivul Circumscripțiilor
În 3 februarie ne reamintim cu lacrimi și dor de cel ce a fost NICOLAE POPA din Șelțin. Soția Livia și fiul Ștefan. (64228)

În data de 5 februarie se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi neuitatul nostru soț, tată, bunici și socru MIHĂEȘ IOAN. Parastasul se ține pe data de 11 februarie la Biserica ortodoxă str. Eminescu. Dumnezeu să-l odihnească. Soția. (64341)

A trecut fulgerător în eternitate scumpul nostru soț, tată bunici și prieten acela care a fost FACKELMANN MIHAI, președinte al CAP Sînmartin. Va rămîne veșnic în amintirea noastră și a tuturor acelor care l-au cunoscut și stimat. Familia îndoliată. (64315)

La 30 Ianuarie 1990 s-a împlinit 6 săptămîni de la dureroasa despărțire de dragul nostru soț și tată, Popa Ioan, la numai 37 ani. Îi închinăm toată recunoștința pentru cei 15 ani frumoși petrecuți împreună. Îi vom păstra veșnic în inimile noastre. Soția Florica și copiii Claudiu și Cristian. Duminică, 4 februarie 1990 se va face comemorarea defunctului la Biserica UTA. (64295)

Cadrele didactice ale Școlii nr. 6 Arad împărtășesc durerea colegului lor Nicolae Banciu în crunta împrejurare a morții mamei sale. (64311)

Elevii clasei a VII-a D de la Școala nr. 6 Arad sînt alături de domnul maestrul Nicolae Banciu ale pierderii mamei. (64310)

Colectivul Secției Boli Cronice este alături de dr. Gontea Carmen și familia în marea durere pricinuită de decesul tatălui dr. Gontea Hilarion. (64313)

La 4 februarie chiciura dantelată a iernii va împodobi pentru a opta oară lespedea ce a închis la numai 32 ani pe scumpa noastră AFRODITA. Pe Dita nu o vom uita niciodată. (63711)

În 2 februarie s-a împlinit un an de cînd scumpul și iubitul nostru fiu Luca Alexandru din Groși în vîrstă de 21 ani a plecat dintre noi lăsîndu-ne cu inimile zdrobite de durere. Tata, mama, frații, cumnata și nepoții în veci nemîngîiați. 1 sanitare veterinare nr. 1 și 2 pentru controlul alimente Arad sînt alături de familia VANCE IOAN, prin pierderea tatălui său și transmit sincere condoleanțe. (64318)

Cu durere în suflet anunțăm că la data de 4 februarie se împlinesc trei ani de la trecerea în neștiință a scumpei noastre mame Elena Cicoș, Familia. (64327)

A trecut o perioadă de timp de cînd draga mea bunică, Vesa Floare a plecat pe drumul fără întoarcere. Comemorarea duminică, 4 februarie 1990, ora 12, la Biserica ortodoxă Grădiște. Nu voi uita niciodată dragostea cu care m-ai îngrijit. „Dormi în pace”. Nepotul Ovidiu. (64299)

Duminică, 4 februarie 1990 se împlinesc șase săptămîni de la moartea solului meu, Mihalcovici Pavel (Păluță). Comemorarea la Biserica ortodoxă din Micălaca. Soția. (64303)

Azi, cînd această zi, pentru noi, tati Foltean Gheorghe din Moroda nr. 164 a fost o bucurie urîndu-ne „La mulți ani!” unul la celălalt îi lăsăm florile udate cu lacrimi pe mormîntul rece. Fiica cu soțul și scumpul tăi nepoți. (64118)

Comunicat

În urma sesizării scrise a noul organ foști activiști-Instructori de partid. Pentru aceste motive alegerile se anulează și se convoacă delegații unităților agricole cooperatiste din județul Arad, confirmate de delegatul nostru, s-a constatat că s-au încălcat grav principiile democratice la alegerile conducerii Uniunii Democratice a Tărânilor Libere din județul Arad, ce a avut loc la data de 1.01.1990, cînd au fost aleși în

delegatul nostru, s-a constatat că s-au încălcat grav principiile democratice la alegerile conducerii Uniunii Democratice a Tărânilor Libere din județul Arad, ce a avut loc la data de 1.01.1990, cînd au fost aleși în

C.J. al F.S.N. ARAD

INTREPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT PENTRU
MĂRFURI ALIMENTARE ARAD
B-dul Republicii nr. 97

Încadrează:
Prin concurs: vînzători — măcelari.
Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și Legii 57/1974.
Relații suplimentare la telefon 16990. (96)

CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR LIBERE ARAD
str. Lacului nr. 8

Face înscrieri la următoarele cursuri cu durata de 3 luni:
Cosmetică, croșet, aerobic, cursuri de dans, de societate, aerobic, culturism, judo, aikido.
Cursurile se vor deschide la 1 martie 1990, ora 16.
Relații suplimentare la telefon 3.13.07. (92)

ANUNȚ IMPORTANT !

Întreprinderea de industrializare a cărnii Arad, roagă contractanții care au predat animale în anul 1989 și posedă adeverință pentru porumb, să se prezinte la centrele de care aparțin spre a-și ridica cantitățile ce li se cuvin.
Relații suplimentare se pot obține de la centrele de contractare din Arad, Chișineu Criș, Ineu, Lipova și Sebiș. (97)

INTREPRINDEREA „ARĂDEANCA” ARAD
Str. Pădurii nr. 2-4

Organizează concurs în data de 7 februarie 1990, ora 11' pentru ocuparea următoarelor posturi:
— 2 desingneri pentru atelierul proiectării;
— 1 inginer mecanic T.C.M., bărbat;
— 1 economist — specialitatea finanțe — contabilitate pentru biroul financiar.
Informații suplimentare la telefon 13480, interior 27. (95)

I.C.S. MĂRFURI METALO — CHIMICE ARAD
cu sediul în Arad, str. Miron Constantinescu 2-4
angajează

vînzători pentru chioșcurile de ziare și reviste.
Informații suplimentare la Biroul O.M.P.I.R., telefon 19933. (94)

INTREPRINDEREA DE STAT PENTRU CREȘTEREA
ȘI ÎNGRĂȘĂRERA PORCILOR CEALA ARAD

Încadrează urgent:
— economiști;
— inginer energetician cu stagiu în producție de 5 ani;
— mecanici utilaje.
Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.
Informații suplimentare la sediul I.S.C.I.P. Ceala Arad, telefon 43170; 43433; 43984; 42334. (84)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD
Calea Aurei Vlaicu nr. 14

Încadrează de urgență pentru Fabrica de mobilă „Progresul”, următoarele categorii de personal:
— 20 timplari și muncitori necalificați pentru Secția Mobilă Sebiș;
— un muncitor necalificat pentru încărcări-descărcări la Fabrica de mobilă Ineu;
— 5 muncitori necalificați pentru depozitul de Chereștea la Fabrica de mobilă Ineu;
— un muncitor necalificat și un tironist la Centrala termică — Atelier mobilă Sîntana;
— 4 muncitori necalificați pentru încărcări-descărcări — Atelier mobilă Sîntana;
— 6 timplari și muncitori necalificați pentru Atelierul de mobilă Pecica;
— un primitor-distribuitor pentru Atelierul de mobilă Pecica;
— un electrician categoria de încadrare 3-4 pentru atelierul de mobilă Pecica.
— 10 timplari și muncitori necalificați pentru Atelierul de Mobilă Nădlac;
Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.
Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (86)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII
ȘI DESFĂCAREA MĂRFURILOR PÎNCOTA

vinde pui de găină la 30 zile, din sectorul zootehnic, la prețul de 13,55 lei bucata. (93)